
30. jun 2017. Test iz MATEMATIKE Grupa: A

Test iz matematike ima 15 zadataka na dve strane. Svi zadaci imaju samo jedan taqan odgovor i on vredi 2

poena. Pogrexan odgovor donosi −10% od broja poena za taqan odgovor, dakle −0, 2 poena. Odgovor N donosi 0

poena. U sluqaju vixe odgovora, kao i u sluqaju nijednog odgovora, dobija se −0, 3 poena.

1. Vrednost izraza
√
12 +

√
48−

√
60−

√
80 je:

1)
√
3 + 2 +

√
5; 2)

√
3− 2 +

√
5; 3)

√
3 + 2−

√
5;

4) −
√
3− 2 +

√
5; 5) −

√
3 + 2 +

√
5; N) Ne znam.

2. Realan broj k, za koji rexe�a x1, x2 kvadratne jednaqine

(4k + 3)x2 + (3k + 1)x+ k = 0

zadovo	avaju nejednakost 1
x1

+ 1
x2
> 2, pripada intervalu:

1) (−∞,−2); 2)
(
−2,−3

4

)
; 3)

(
−3

4 ,−
1
5

)
; 4)

(
−1

5 , 0
)
; 5)

(
1
5 ,+∞

)
; N) Ne znam.

3. Kozmetiqki salon nabav	a hidrogen u boqicama zapremine 125ml. Radi promocije nove

ambala�e proizvo�aq je uve�ao zapreminu boqice za 20% koju prodaje po istoj ceni. Da

bi se nabavilo 3l hidrogena u novim boqicama potrebno je:

1) 19 novih boqica; 2) 20 novih boqica; 3) 22 nove boqice;

4) 24 nove boqice; 5) 29 novih boqica; N) Ne znam.

4. Broj rexe�a jednaqine cosx+ sinx = 1, na intervalu (0, 2π), je:

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5; N) Ne znam.

5. Rexe�e nejednaqine

5
x2+3

2 > 25x

je:

1) 1 6 x 6 3; 2) x > 3; 3) 1 < x < 5; 4) x 6 1 ili x > 3; 5) x 6 5; N) Ne znam.

6. Rexe�e jednaqine (
1, 75 : 2

3 − 1, 75 · 98
)
: 7
12(

17
80 − 0, 0325

)
: x

= 2500

je:

1) x = 100; 2) x = 200; 3) x = 300; 4) x = 400; 5) x = 500; N) Ne znam.

7. Jednaqina 1 +
√

(x− 2)2 =
√
(x− 3)2:

1) nema rexe�a; 2) ima taqno jedno rexe�e;

3) ima taqno dva rexe�a; 4) ima taqno tri rexe�a;

5) ima beskonaqno mnogo rexe�a; N) Ne znam.
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8. Rexe�e jednaqine
1

3
log(x+ 4) = log 2 3

√
x− 1

3
log(4x− 8)

pripada intervalu:

1) (0, 2]; 2) (2, 4]; 3) (4, 6]; 4) (6, 8]; 5) (8, 10]; N) Ne znam.

9. Du�ina tetive kruga (x− 3)2 + (y − 2)2 = 5, koja pripada pravoj x+ 2y − 7 = 0, je:

1) 2
√
5; 2)

√
5; 3) 2

√
2; 4)

√
3; 5) 2; N) Ne znam.

10. Ako je f(x) = x−7 i g(x) = x+1, vrednost nepoznate x za koju va�i f−1(g(x)) = 2g−1(f(x))
je:

1) 2; 2) 6; 3) 8; 4) 18; 5) 24; N) Ne znam.

11. Ako je tg4 x+ ctg4 x = 2 za x ∈ (0, π2 ), onda je tg x+ ctg x jednako:

1) −2; 2) 2; 3) 4; 4) 6; 5) 8; N) Ne znam.

12. Proizvod prvog i posled�eg qlana je xest puta ve�i nego proizvod svih ostalih qlanova

binomnog razvoja (1 + x)4. Pozitivan broj x za koji ovo va�i je:

1) 24; 2) 12; 3) 6; 4) 1
12 ; 5) 1

24 ; N) Ne znam.

13. Prava p je normalna na pravu 4x+3y−3 = 0 i sadr�i taqku (2, 4). Jednaqina prave p je:

1) 3x− 4y + 10 = 0; 2) 3x− y − 2 = 0; 3) 4x+ 3y − 20 = 0;
4) 3x− 4y − 4 = 0; 5) 3x+ 4y − 22 = 0; N) Ne znam.

14. Ako je f(x) = arcsinx, g(x) = 1√
1+x2

i h(x) = 2− log2 x, tada je f (g(h(8))) jednako:

1) −1; 2)
√
2
2 ; 3) π

6 ; 4) π
4 ; 5) π

3 ; N) Ne znam.

15. Zbir geometrijskog reda

sin 2x+ sin 2x cos 2x+ sin 2x cos2 2x+ ...

(x 6= kπ
2 , k ∈ Z), je:

1) 1; 2) sin 2x
cosx ; 3) ctg x; 4) tg x; 5) ctg 2x; N) Ne znam.
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________________________________________________________________________________ 

Тест из ХЕМИЈЕ има 15 питања на 4 стране. Сва питања вреде по 2 поена. Нема негативних поена. 

 

NA = 61023 mol-1;   Vm = 22,4 dm3 mol-1;   

Ar:  C-12;   H-1;   Na-23;   O-16;   P-31;   Mn-55;   K-39;   Cl-35,5. 

   ________________________________________________________________________________ 

 

 

 

1.  Електронска конфигурација атома елемента А је 1s22s22p63s1, а елемента Е је 

     1s22s2 2p63s23p5. У једињењу АЕ веза је: 

 

1)  ковалентна 

2)  јонска  

3)  метална 

4)  водонична  

 

 

 

2.  Помешан је раствор који садржи 6 g CH3COOH са раствором који садржи 6 g NaOH.  

     У насталом раствору налази се: 

 

1)  0,1 mol CH3COOH и 0,15 mol NaOH 

2)  0,25 mol NaCH3COO  

3)  0,05 mol NaOH и 0,1 mol NaCH3COO  

4)  0,1 mol NaCH3COO 

 

 

 

3.  Колико се OH- јона налази у 100 cm3 воденог раствора H2SO4 чије је pH = 2? 

 

1)  61010  

2)  31011  

3)  61020 

4)  1,21021 

 

 
 

4.  50 грама 40 % раствора H3PO4 има запремину 40 cm3. Количинска концентрација H3PO4 у  

      раствору је: 

 

1)  0,5 mol dm-3 

2)  4,1 mol dm-3 

3)  5,1 mol dm-3 

4)  6,4 mol dm-3 

 

 

 

 

A  
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5.  У реакцији оксидо-редукције између калијум-перманганата и хлороводоничне киселине настају  

     елементарни хлор, манган(II)-хлорид, калијум-хлорид и вода. Колико је cm3 раствора  

     оксидационог средства концентрације 1 mol dm-3 потребно за издвајање 11,2 dm3 елементарног  

     хлора (под нормалним условима)? 

 

1)   1600 

2)   1000 

3)   500 

4)   200 

 

 

 

6.  Да би се добио пуфер, у водени раствор који садржи 0,2 mol NH3 треба додати: 

 

1)   1 mol HCl 

2)   0,5 mol HCl 

3)   0,2 mol HCl 

4)   0,1 mol HCl 

 

 

 

7.   Изабрати пар супстанци између којих долази до хемијске реакције. 

 

1)   Cu  и  HCl  

2)   SO2  и  NaOH  

3)   Ca(OH)2  и  NaOH 

4)   CO2  и  H2SO4 

 
 

 

 

A  
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8. У којој групи алкохола се налазе само они који ће оксидацијом дати кетоне:  

 

1) циклохексанол, 2-метил-2-пропанол, 1-бутанол     

2) изопропил-алкохол, 2-бутанол, циклохексанол  
3) етанол, 2-метил-1-пропанол, 1-пентанол  

4) метанол, етанол, 2-пропанол  

 

 

 

 

 

9. У којој реакцији настаје естар сулфатне киселине :  

  

1) у реакцији бензена и концентроване сулфатне киселине    

2) у реакцији амина и сулфатне киселине  

3) у реакцији алкохола и сулфатне киселине   

4) у реакцији анилина и сулфатне киселине уз загревање 

 

 

 

 

 

10. У којој реакцији се може добити 2,4,6-тринитрофенол:   

 

1) у реакцији 1,3,5-тринитробензена и натријум-хидроксида   

2) у реакцији нитробензена и разблажене нитратне киселине 

3) у реакцији фенола и раствора калијум-перманганата 

4)  у реакцији фенола и концентроване нитратне киселине 

 

 

 

 

  

11. У којој реакцији може настати фенол:  

 

1) у реакцији етил-фенил-етра и бромоводоничне киселине  

2) у реакцији циклохексанона и литијум-алуминијум-хидрида 

3) у реакцији бензена и сулфатне киселине  

4) у реакцији толуена и концентрованог раствора калијум-перманганата 

 

 

 

 

 

 

 

 

A  
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12. Адицијом водоник-сулфида на етен у присуству светлости настаје: 

 

1) етантиол 

2) диметил-сулфид 

3) диметил-дисулфид 

4) диетил-сулфид 

 

 

 

 

13. У реакцији 2-бутанамина са нитритном киселином настаје: 

 

1) N-нитрозоамин 

2) 2-нитробутан 

3) нестабилна диазонијум  со која се разлаже уз ослобађање азота 

4) 2-бутанимин 

 

 

 

 

14. У стварању гликозидне везе учествује: 

 

1) хидроксилна група у положају 5 код алдохексоза и кетохексоза 

2) алдехидна (кето) група ацикличног облика моносахарида 

3) аномерна хидроксилна група цикличног облика моносахарида 

4) примарна алкохолна група у положају 1 код кетоза 

 

 

 

 

15. У којем низу сва једињења реагују лакше од бензена (под блажим реакционим условима) у 

реакцијама ароматичне електрофилне супституције: 

 

1) пиридин, пирол, фуран 

2) фенол, пирол, тиофен 

3) нитробензен, пиридин, пирол 

4) никотинска киселина, бензоева киселина, пиримидин 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A  


